

ස්වර්ණයා මනෝන (MANNA)

### August 10 Manna (ආගෝස්තු 10 වැනි දින)

"ඉතින් කිරිස්නුස්වහන්සේ නුළු යම් අස්වැසිල්ලක් ඇත්නම්, ඡෝරයා යම් සැනසිල්ලක් ඇත්නම්, ආත්මයාණන්වහන්සේගේ යම් පංගුකාරකමක් ඇත්නම්, යම් ආදරයක් සහ දයාබරකමක් ඇත්නම්,"

"නුඹලා එක ඡෝරය ඇනුව, එකභව සිං, එක කාරණයම අභිච්චායකරගනො එක්සිත්ව සිටීමනේ, මහෝ ජීවිතිය සම්පූර්ණකරපල්ලා." - (පිලිප්පි 2:1-2 )

එක්සත්කම, සමාදානය සභාදර එකමුතුකම සුදානම් කිරීමට ආගමික ජන දැනුමේදුරුම වචන වල නිබ්ද. මෙය ආපමණක් සහචෝ ඉවසීම කමා කිමේ කුරුණාවන්තකම, සිතිවිලි,උදව් කිරීම සභාදරයින්ට ආදරය කිරීම වැනි සිතිවිලි දෙයි.මේ ඡෝරේදුරු සිතිවිලි හැමතැනම විශාල විය යුතුයි. මෙම නිසා සියලු දෙනා හරි මාර්ගයට ගමන් කිරීම වැඩි දියුණු කරගැනීමට අවශ්‍යයි. හැම සභාදර සභාදරයන් මාදානසා පුනර්යා කියා නම් ලබා බර්නාස් වැනි ගුණාංග නිබිය යුතුයි. ශුද්ධාත්මයාණන්වහන්සේ ලබා ඇති බැවින් දවේයන් වහන්සේ කැමැතිවීමේ නිසා සියාන්හි කුමාරවරු සහ කුමාරිකාවන් ලෙස බනවන් ව වාසය කර පියාණන්ගේ නිවැරදිකමක් ලෙස ද්ධාත්මයාණන්ගේ කිරියා සන්ධිතාවයන් ගේ නිවැරදිකමක් ලෙස ජීවත්වලො. ආමනේ. (ආලොස්පි 3:12-17) Reprints reference 3436:6

## August 11 Manna (ආගෝස්තු 11 වැනි දින)

"නුඹ විඳින්න යනඳේවලට භය ආවන්න. බලව, නුඹලා විමසනු ලබන පිණිස යක්ෂයා නුඹලාගෙන් සමහර දෙනෙකුන් හිරගෙයි දමන්න යන්නෝය; නුඹලා දස දවසක් පීඩා විඳින්නාවුය. මරණය දක්වා විශ්වාසව සිටින්න, එවිට මම ජීවත්වෙමි ඔවුන් නුඹලා දන්නෙමි." (එළිදරව්ව 2:10)

සැබෑ කිරිස්නියානි සහච්ච, දවොනි කාලවකවානුව ආරම්භයේ දී අපි කුමක් අරමුණු කරගෙන සිටී ද මගේ කුමක්කරුණේ කරයිද යන්න ස්නාතකයෝහාන් නුමා ට සිදු වූ ආකාරයට බැලීමේදී ස්නිට් වැරදි ලෙස කී රියා කරපු නිසා පුරුෂයා සමග ගාර්ථික අවංක ලෙස ගර්ථ අවයව ලවා දිනුම ලබා සම්පූර්ණයෙන්ම සිටීමේ. මම කාරණයේ නිමාව විවිධාකාරව නිබුනද අපි පුදුමයට පත් ආවිය යුතුයි. ඇයි කියා බලා කල කිරිස්නියාවන්ගේ ආදරය කරන සැමට සියලු කාරණා ආදා උදෙසා සිදුවනු ඇත. ස්වර්ණයේ නියාගය ලබාගැනීමට දවොනි නිසියේ එමුස් ඇති සඳුට අනිවාර්යෙන්ම මරණය ලැබිය යුතුවේ පසු කිරීමට සූදානම් එළියා අනිවාර්යෙන්ම දැනුම ලබා ආත්මික දිනුම ලැබූ නමුත් ආත්මික සරිලන ලෙස පරාජය, රාජ්‍ය මහිමයට පත් කරයි. අච්චෝ. (කිරියා 20:19-24) Reprints reference 3326:6

## August 12 Manna (ආගෝස්තු 12 වැනි දින)

"ස්වකීය වැරදි දැනගත හැකි කාටද? ආදානා වරදවලින් මා නිදොස් කළ මැනව." -

"එඩිනරව පව්කිරීමෙන් ඔහු මහෙකෙරුවා වැලැක්වුව මැනව; ඒවා මා කෙරෙහි අධිපතිකම් ආකරවා.

එවිට මම ජනිතූර්ෂ වන්නෙමි, මහත් අපරාධයෙන් නිදොස්වන්නෙමි." -

"මහු පර්වතයද මිදුම්කාරද වූ ස්වාමිනි, මහු මුඛයෙහි වචන හා සිතෙහි භාවනාද ඔබ ඉදිරියෙහි

පිළිගැනීමට සුදුසුවේවා." - (ගීතාවලිය 19:12-14)

හැම බුද්ධියක් නියත කිරීයානි කනෙකේම මම දිරිගැන්වීමේ යාඥාව කිරීමට බැඳී සිටිනවාම නුඹන් සැඟවුණු වැරදි පිරිසිදු කරගත යුතුයි. ආප් පව් මිල කර පනෝවිය හැක. ආප් හිනින් යාඥා කර මවෙති පව් ආරම්භ වීම අවධානයෙන් සිට නම සින රිසිදු නබාගත යුතුයි. අවශ්‍ය හැම වලොවකම නම සින ගුද්දාන්මය ලබා දවෙයන්ට කිවුව සිටින හැම කනෙකේම, ආප් පව්වලට අපිව වනේ කරවාගෙන ආලො ගන්කාන් ආප් සිනුවිලි, පව් රජය පනෝගන්නවා. ඒ අය අවංකව කිරියා ආකරණව ලෙස වැරදි මාර්ගය හරි මාර්ගය ලෙස සිනා ගමන් කරනවා ආමනේගී. (නාවලිය 51:1-11. Reprints reference 2249:1)

August 13 Manna (ආප්පිනු 13 වැනි දින)

"එබැවින් දවෙයන්වහන්සේ අප ලවා ඉල්වන්නාකේමනේ අපි කිරීයුස්වහන්සේ වනුවනේ නානාපනිව සිට: දවෙයන්වහන්සේ හා සමගවෙලෙයයි කිරීයුස්වහන්සේ වනුවනේ නුබලාගනේ ඉල්ලුව." - (2 කාරිනි 5:20 )

හැම කිරීයානි කනෙකේම මම වචන විනි හැමවලේම නබාගෙන සිටි නම. ඒකාල්ලන්ගෙ ගුණ ලක්ෂණ කායි නරම්කාල්ලන්ව මනෙහි කරයි නම ඔනමෙ බලයක් නැති කිරීමට හැක. ආප් නවානුන ස්වර්ගය නියත බව ආප්පිනුපුවුන් කියා ඇත. අපිපාලමේ පීවන් වුණාට මමලෝකය අයන් අය ආවේ ස්වර්ග රාජ්‍යය අයිති අය ලෙස මාරුවී එනුඹන් ස්වානාධිපතිවු ලෙස පනේ සිට නිසාපනය කර මමලෝකය නියම කරන ලදී. මම ආකාරයට නියම කරන අය නමන්ට ප්‍රදානය කරන රාජකාරිය වනයෙන් කිරියාකිරීමෙන් සහ රිසිදුස්වහන්සේගේ නාමයෙන් කිරියා කිරීමට බැඳී සිටිනවා ආමනේ

(එපීස 6:5-10,18-20) reprints reference 3330:2113